

Рецензія на освітньо-професійну програму
«Менеджмент»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 073 «Управління та адміністрування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Національного університету біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 073 «Менеджмент», розроблена проектною групою факультету аграрного менеджменту Національного університету біоресурсів і природокористування України відповідно до вимог чинного законодавства України та спрямована на підготовку фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Структурне та змістове наповнення освітньо-професійної програми підтверджує наявність усіх необхідних структурних елементів (дисциплін загального блоку та блоку спеціальних (фахових) дисциплін, дисциплін вільного вибору) з пропорційним розподілом кредитів і забезпеченням 25% кредитів на навчальні дисципліни вибіркового блоку.

В ОПШ враховуються основні види і завдання управлінської діяльності. Навчальний план підготовки за ОПШ відповідає її цілям та завданням. Логічно побудована, глибока поміркована та збалансована структура підготовки фахівця за ОПШ, раціональне поєднання теоретичного навчання та практичної підготовки забезпечує ефективність реалізації програми.

Важливою перевагою ОПШ є чисельний та різноманітний набір компонент вибіркової складової. Крім цього, вибірковий блок освітніх компонент ОПШ поділяється на блоки, що дозволяють отримати поглиблену підготовку з управління інвестиційною діяльністю та міжнародними проектами або менеджменту організації та адміністрування або менеджменту зовнішньоекономічної діяльності. Це відповідає реалізації підходу практико-орієнтованого та студентоцентрованого навчання.

Рекомендовано звернути увагу на можливість збільшення тривалості практичного навчання здобувачів. Продовжувати практику запрошення стейкхолдерів на лекційні та практичні заняття, що призведе до посилення практичної складової викладання та збільшення привабливості професії.

З урахуванням викладеного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 073 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти (громадян України, іноземців та осіб без громадянства) денної та заочної форм навчання.

Рецензент

ТОВ «Агросем»
Заступник директора
З продажів та маркетингу



Зеленський Б. О.